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Eetaceig oto Maodnpoatiko Aoyopo I

OEMATA

OEMA 1. No vrnoloyisOet to 6pro g axorovdiog a, = (gn i ZJ . (Mov. 0,75).
n+

OEMA 2. a) Mg ) ypnon KatdAAnAng cepdg Taylor va ekppootel To oAokARpmLLo
1 .
J. SN X ax ¢ aBpotopa oepdg. (Mov. 1)
X
0
B) Atvetan m cuvdpton f(X) = X* +2bx + 4 +aln(x*) pe X > 0. YroAoyiote Tig
TopapeTpovg o, b £tot dote n f va mapovsidler akpdtata ota onpeia X, =1, X, =2 ko
TPOCIOPIoTE TO £100¢ TV AKPOTAT®V VT®V. Y TAPYOLV TOTIKE 1] OAKE 0KpATUTO GTOL

onueia avtd; (Mov 1)

OEMA 3: No vroloylotohv 1o OAOKANPOUATA:

aR 1 ax (Mov 1+1+1)
1 xInx

o) I%dx

1
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—X+1 B) JXZ /9+X2 X

OEMA 4 i) Na e€etacovv g mpog 1 6VYKAIGN Ol TOPAKAT) GEIPEC:

a) z(m_n) B) Zanr:

, Y TG dtdpopeg TipéC Tov a. (Mov 0,75+0,75)
y = (x—2)""

i) ' wowo X € R ovykAivel i Suvapocepd Zgn—z, (Mov 0,75)

n=1 n

%
OEMA 5 i) Bpeite 10 pfikog t0£00 g KApmovAng X = yT—\/V , 1<y <9.(Mov. 1)

I1) Na vmoAoyiotel to eppaddv g empavelag mov Ppioketar peta&d g KOUmoAng
V2=4X Ko g evbeiag y=2x-4. (Mov 1)

KaAn emituxia



